Calcul littéral - Fonctions
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Réduction d'expressions
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[entrainement 2 Reduis les expressions suvantes .

+a-a=0a=0 i-a+a= ......... ia-a +a = . a-a=0

b +b-b +b=.u.. b-b+b-b+b-b+b-btb-bz .. "bb =0
a+a-az e | R 5-a +a=5
Lvar2earar ... 12+3vbebrbebebeleb e sl ob-b=C

'i'};'i';;"i"-"é; """"""""""""""" i';;'i';'-";{';""fjff.f. """"" -a-a-a-a-az .. |
bbbz bbb b-bb-bbe o ]
-a-a-b-b=... | “b-b-b-b+a+a+a+tata*raz . |
entranement 4 Rédusles expressions suvantes endécomposant
2a+3a =a+a+a+a+as '3a+5a-=
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lemeanenent 5 Réduis les expressionssuvantes
2a+7a= 2a +5a = ;70-3a= 8a - 10a =

a+10a = 2b+ 3b = 5b - 2b = 8b-b-=

7a+0,8a-= 7b-7b= -6b+6b-= -2a-2a =
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